

万隆渤良安福利基金会举办“印尼华族文化中心”开工仪式



李振健且东朋饭尖给拉德娜哇蒂



黄超良(左3)与理事拜菩萨



众理事上香

【万隆讯】12月26日,阴历十二月初四日,万隆渤良安福利基金会(YDSP)建筑委员会同仁在百氏祠礼堂进行“印尼华族文化中心”的开工仪式。

早9时,万隆渤良安福利基金会理事、建筑委员会主席吴元昌和应邀来的华社代表,承包商 Pulau Intan 西瓜哇区负责人邓俊德都已来到了现场。

大家在百氏祖宗牌位前肃立,由YDSP监事长李伦贤主持敬拜仪式:由林德煊、池千钧、郭嘉华、吴文范焚香,交给理事们一起上香并祝祷祈求祖宗护佑,建筑工作顺利进行。



李振健致词



李伦贤主持



陈春富致词



拉德娜哇蒂致词



阿亭沙业布丁 长老作祈祷



哈米特致词

利进行。而后在黄超良副主席的带领下在菩萨神位前上香跪拜。简单隆重的拜祖宗仪式完成。

李振健致词:“大家都知道,因为疫情使我们计划建筑的印尼华族文化中心延迟到如今才能开工。我们在此拜祖宗,祈求祖宗护佑,使一切有关事宜能顺利进行,参

与建筑的所有人都能安康地工作,使建筑工程能如期竣工。”

而后全体与会者步行到建筑工地,与回教长老阿亭沙业布丁(ustad Ateng Saepudin)、西万隆区 kel.warung Muncang 乡公所副所长拉德娜哇蒂(Ratnawaty)、福利部主任夏利阿尔(Syahrial)、社

区组织(Ormas)组长哈米特(Hamid)等会合,一起按本地风俗举行开工前的祈祷仪式。

YDSP 执行主席陈春富致词:“因为疫情使建筑工程延迟到今天,我们建筑筹委会和嘉宾以及本地区领导,协调论坛众理事在这里一起为这事进行祈祷会表示建筑

华族文化中心将开工了。华族文化中心建成后将成为万隆市标志性建筑物。里面不但有与华族文化有关事物,也有和印尼文化、各个宗教、有关的历史、人物等等。希望为本区域甚至万隆市带来益处。众所周知,动土仪式已经在2020年1月19日进行,当时参与活动的是已故万隆

市长奥德先生(Alm. Bpk.M. Oded Danial S.A.P.)。

拉德娜哇蒂致词祝贺一切顺利,希望建成后对本地区带来好处。

哈米特致词说他带领的属下有30多个组织,他们都支持这个建筑工程,只希望有协同作用,多多关注他们的需要。

接着由阿亭沙业布丁长老作祈祷,向四方祈祷祈求赐福赐平安,使一切进行的顺畅,并如期建成。而后由李振健主席代表喜庆和福分的东朋饭尖,交给拉德娜哇蒂,表达敬谢意。祈祷会顺利结束。(雪妮报道)



全体与会者合影

东爪哇江夏堂黄氏宗亲会赴 Don Bosco 孤儿院献爱心

【本报讯】12月22日,上午10时,东爪哇江夏堂黄氏宗亲会理事再度前往泗水 Don Bosco 孤儿院开展爱心活动,送去一大批爱心物资。受到该孤儿院负责人热烈欢迎。

出席活动辅导黄鸿仪、理事长黄宗喜、副理事长黄大庆、副秘书长黄泳贵、黄菁菁、黄玉华、黄玉珠、黄玉凤等。

理事长黄宗喜致辞说,每年都会开展各种爱心活动,在圣诞节与新年前夕,2019年也曾来到 Don Bosco 孤儿院献爱心,这次希望能提供一些力所能及的帮助,并为送上圣诞节和新年的祝福。

Don Bosco 孤儿院负责人 Subagio 先生对黄氏宗亲们的爱心善举表示感谢并

讲述 Don Bosco 孤儿院的由来,作为一个天主教的慈善机构,成立有95周年并且已经列入文化遗产。现在收容了74名孤儿,年龄最小的是几个月大的婴儿,还有小学,近两年来也有必要收留初中生,包括护工等人将近110余人。除了护工照顾他们的生活起居也有专门安排他们去学习。

爱心物资包括150公斤大米、10箱方便面,5箱清洁剂和20箱饼干。希望可以给孤儿院力所能及的帮助,表达对孤儿们的爱心。

随后,理事长黄宗喜象征性地向 Don Bosco 孤儿院赠送爱心物品,并合影留念。

(Vivi)



出发前在会所合影留念



理事长黄宗喜象征性地向 Don Bosco 孤儿院赠送爱心物品



赠送爱心物品

云端竞技 磨砺成长

玛大孔院第四届教学微技能大赛圆满结束

玛大孔院举办第四届教学微技能比赛。本次比赛的主题是关联词语讲练,玛大孔院全体公派教师、本土教师、远程中文教师共17人参加本次比赛。

关联词是能够把两个或者两个以上意义上有密切关系的句子连接起来组成比较复杂的句子的词语,恰当地运用关联词语,能使我们在说话或者写作时达到较好的表达效果,在国际中文教学中,关联词语的教学一直都是重难点,因此本次教学微技能比赛的主题为关联词语讲练。

玛大孔院特别邀请了河北师范大学汉语国际教育专业硕士生导师张智慧、杨建艳两位老师担任评委。两位评委老师同中方院长王军女士一起对17份参赛视频逐一进行了点评,

分析了各位教师参赛视频中存在的不足,点出了各位教师视频中的亮点,为大家的继续提升提出了具体详细的建议。

评委老师们指出好的国际中文教学要能够让学生自然地表达,课堂上教师给出的例子一定是学生实际生活中能够用到的,一定是典型的、常用的例子。就像纪薇老师的参赛视频一样,根据班上的实际情况进行提问“我们班上还有谁喜欢打羽毛球?”,从而引出“不但……而且……”的练习。而且纪老师的视频中不仅仅在向学生们进行语言点的输出,也在润物细无声地向学生们进行文化因素的渗透,让学生在语言课中品味中国文化之美。

在点评张雪辰老师的参赛视频时,三位评委老师

共同认为张老师的导入自然,水到渠成。张老师课程的另一个亮点是结合灰姑娘的故事进行练习,让人感觉上课不仅是语言课,更是文化课,是兴趣课,让学生对中文课充满了兴趣,降低了学习的难度。评委老师也指出在中文课中要选择最典型、最常用的例句,有争议的例子不要选,例句一定要符合学生的水平,贴近学生的生活。

在点评石双双老师的参赛视频时,三位评委老师也认为石老师的课堂输出多,操练多,练习形式丰富,学生开口率高,符合精讲多练的原则。课前复习的环节不仅是为了复习而复习,而是将本节课用到的词语进行了复习,课堂中能够把握整节课的重难点。评委老师指出石老师



教学微技能比赛-评委点评

在图片的选择上可以再进行斟酌,要选取让人一看就没有误解的图片。

随后,公派教师王荻苓老师公布了本次教学微技能比赛的获奖名单。本次比赛一等奖一名,获奖者是纪薇老师;二等奖两名,获奖者是张雪辰老师和石双双老师;三等奖三名,获奖者分别是刘丽坤、拓欣桐、叶冬梅三位老师。

玛大孔院的各位老师纷纷表示在这次比赛中学

习到了很多专业知识,感谢各位评委老师认真细致的点评,让我们知道了自己的不足,以后会多打磨自己的课堂,提升自己的专业技能,做更好更专业的汉语教师。

玛大孔院已经连续举办了四届教学微技能大赛,旨在以比赛促进孔院教师间的相互学习和交流,夯实专业基础,提升教学技能,从而提高中文教学质量。

玛大孔院石双双老师供稿



教学微技能比赛 一等奖获得者

二等奖获得者

三等奖获得者